

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Парткома, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

№ 190 (337)

Суббота 18 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

Статья секретаря Центрального бюро ИТС ЦН  
металлурга М. ЛЕВИНА

## Неотложные задачи

Обязательства взятые заводом по социалистическому соревнованию на выполнение плана в 1935 году стала вдвое превысить и выкуп 45 тысяч тонн проката в суткиставил первую очередь перед инженерно-техническими работниками и хозяйственниками вопрос о реализации указаний великого воина народов товарища СТАЛИНА в решении дзержинского плана (Ц. К ВПП(б)) в отношении возглавления стахановского движения.

Как же реализуется на заводе эта важнейшая задача — основа всей работы инженерно-техническим персоналом — героям ИТС?

На заводе имеется немало хороших инженеров, производственных мастеров, рабочих-специалистов, мастеров-искусников, инженеров-изобретателей, изобретателей, конструкторов, смело начавших на производственных участках свои первые эксперименты.

ИТС вместе с заводом необходимо усилить по всем производственным участкам контроль за производством и за качеством продукции и за реализацией всех мероприятий по rationalизации и механизации приготовленных на прокатной конвейерации с тем, чтобы в кратчайший срок были освоены технологии их мощности.

Правильное исполнение агрегатов, оборудования, наблюдение за цеховым ходом и так далее должны стать основой работы и руководства техническим процессом.

Но в начальный период большинство ИТР еще далеко недостаточно активно и проявляет интерес к новым методам соревнования. Поэтому в первую очередь биро ИТС активно должно участвовать в разработке программы обучения, подборе преподавателей из курсов мастеров сопрудника, стахановских курсов с тем, чтобы повысить качество технической учебы и можно было охватить текучую рабочую силу в основных цехах завода.

Контрольные цифры на 1937 год, увеличение производственных показателей по основным цехам ставят перед инженерами задачу ИТР вопроса операторской работы так, чтобы иному году притти с достоинством, дающим право разрешать вопрос народов товарища СТАЛИНУ в же- лезном. Наряду с уточнением задачи, перед всеми ИТР вопросом стоит, чтобы иному году притти с достоинством, дающим право разрешать вопрос народов товарища СТАЛИНУ в же- лезном.

Между тем в этом году предстоит решить вопрос о положении в листопрокатном цехе.

Между тем в этом году предстоит решить вопрос о положении в листопрокатном цехе.

Сталинской Конституцией работать по сталинскому плану — почетная задача для ИТР.

## Телеграмма управляющего трестом

Поздравляю коллектива стартобургского цеха с досрочным выполнением годовой программы пятилетки в честь тридцатилетия Октября.

ИВАНЧЕНКО



На СНИЖЕ: стахановец — тяжеловесный трудяга Иван Чеканов.



На СНИЖЕ: стахановец — мастер слесаря Золотов.

## РАБОТА

### Металлургического завода

на 17 декабря 36 г.

### ВЫПАС

БАР. ЕД № 1 . . . . .	638 пр.
МАРТЕН № . . . . .	816 пр.
ХЕКСОСПР. . . . .	75 пр.
ИСТОРИЧ. . . . .	683 пр.
ЧРОВЕЛЬНЫЙ . . . . .	154 пр.
ЧИЛЬНЫЙ . . . . .	891 пр.
ПРУГИЧНЫЙ № 1 . . . . .	577 пр.
ПРУГИЧНЫЙ № 2 . . . . .	58 пр.

## Миллионы трудящихся изучают Стalinскую Конституцию

Во всех уголках величия Советского Союза миллионы трудящихся глубоко изучают Stalinскую Конституцию в материалах VIII Всесоюзного Съезда Советов. Leninградский совет союза дал более 200 кружков, в которых около 700 депутатов городского и районных советов, а также активистов изучают материалы Съезда. Такие же кружки организуются для женщин рабочих и служащих. Leninградский комитет партии организовал для пропаганды боевые, боевые и агитационные выставки, посвященные истории Конституции от Парижской коммуны до настоящего времени.

Специальный отдел отвечает за материалы, связанные с образованием Союза Советских Социалистических Республик. На выставках представлены фотоснимки и диаграммы, изображающие доклад товарища STALINA и др. материи о Чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов. Одни из отделов посыпают экономическим и культурным достижениям СССР.

В Magnitogorsке проведен специальный политехник по изучению исторического доклада товарища STALINA о проекте Конституции. На собраниях присутствовало около 32.000 рабочих, инженеров и служащих.

## Напряженное положение в Китае

Положение в Китае, с самого момента гибели Чжан Сюэ-лиана против Центрального правительства находящегося в городе Нанкине, продолжает оставаться напряженным. По сообщению из Китая, 16 декабря нацистское правительство приняло решение о проведении карательной экспедиции против Джана Сюэ-лиана. Командование экспедиции поручено военному министру нацистского правительства Хуиньцзину. Нанкинские в боевые, подавляющие ся в здешней железнодорожной сети находятся в наступлении в течение трех часов. Находящиеся в Нанкине время в 60 километрах от Сяньюи — столицы провинции Шанси, где находился мэр Нанкина. Нацистское правительство вводит военное положение во всем Китае.

В городе Хонькоу введен запрет на выезд из города. Все поезда, пароходы и самолеты подвергаются тщательному обыску. Гостиные и общежития поставляются под стражу. Всё это приводит к забастовкам жандармерии. По следам японской печати, глава Нанкинского правительства Чан Кайши захватченный математиками, согласился вступить в переговоры с Чжан Сюэ-лианом.

## Положение в Испании

Затянувшееся, наблюдавшееся в последние дни на испанском фронте, нарушено ночью с 14 на 15 декабря северо-западной атакой на тяжелых танках на участке улицы Бенавидеса в бербериском городе (провинция Алава) впереди западного предместья стационарной 15-й бригады французской армии. Наши войска заняли новое наступление на Мадрид.

В атаке математиков принимают участие прибывающие из Германии — под знаменем «добровольцев» — хорошо оснащенные танками, пехотой, артиллерией и артиллерийским огнем. Пехота математиков, атакующих германских пехотинцев, Мадрида. Ресубликанская войска подавлены сражениями частями, а также мощной артиллерией и артиллерией. Не Мадрида, аэропорт разрушен гигантскими цистернами, а также последними ракетами. Не в восточных районах Испании выявлено более 10 тысяч женщин и детей. Во время наступления нацистов служат в авиаціонных и танковых полках.

# НАБИРАТЬ ТЕМПЫ ДОСТОЙНЫЕ ВСТРЕЧИ НОВОГО ГОДА

За первую половину декабря, с исключением первого трубопрокатного, выполнившего программу на 106,6 проц., буквально ни один цех нашего завода не справился со своим заданием. Так, например, стальний старый—зданье выполнил на 78,4 проц., стальний новый—на 76,7 проц., мелкосортный—97,7 проц., листопрокатный—86,7 проц., кровельный—77,2 проц., трубопрокатный новый—67,8 проц., и випропрокатный—94,6 проц.

Мы накануне нового года, т. е. момента, когда завод должен будет работать по новой повышенной программе. А это обязывает, уже сей-

час обеспечить такие темпы работы завода, которые к началу нового года, соответствовали бы поставленным перед заводом задачам на 1937 год.

Возможность работать по-стахановски, у прокатных цехов до сих пор отнимают мартеновцы своей недовольствительной работой, своим недостаточным снажением большими прокатными цехами.

Для того, чтобы поднять производительность цехов на уровень задачи 37 года, не требуется никаких новых хватий (достаточно их уже было), для этого надо также придумывать никаких новых форм и мето-



НА СНИМКЕ: общий вид шахтерского двора нашего завода

## Письма трудящихся

### Приказ директора нарушается

В старотрубном цехе парторгов Алагов и профорг Башилов, для того, чтобы по большие разочарования привлечь внимание руководителей парыгайской и профкома к собраниям, дают распоряжение табельщикам: раньше выдавать тот или иной рабочий распоряжение, не умевшие изъясняться, обсуждаемого на собрании. Этим самым нарушаются указания парткома и

СТАХАНОВЦЕВ

## Договор исключительной важности

Заводской совет общества изобретателей на днях заключил с дирекцией нашего завода договор, в котором изложены важнейшие мероприятия борьбы за улучшение выполнения заводом производственной программы 1937 года: 275000 тонн стали, 110,000 тонн проката, 72,000 тонн труб и 5 миллионов видов.

Творческая мысль изобретателя должна быть сопредседателем, а усиленная реализация принятых по договору постановок и исполнительской увещевания про извращение агрегатов; улучшения качества выполнимой продукции и облегчение усилий коллектива снижения брака; снижение расхода топлива, в том числе снижения времени простоя и первоначальное производственной программы предыдущего года; достижение высокого уровня металлоизделий из паровозов и т. д.

Договором обусловлен срок (10/1—57 г.) организации

ции социалистического соревнования на лучшее выполнение по рабочему наряду рентабельству между цехами завода.

Для премирования организаций заводского коллектива изобретателей за лучшие показатели по соревнованию, заводопредприятием из фонда БРИЗа выдается 5000 рублей.

И так, товарищи изобретатели, за усиленную реализацию принятых по договору постановок и исполнительской увещевания про извращение агрегатов; улучшения качества выполнимой продукции и облегчение усилий коллектива снижения брака; снижение расхода топлива, в том числе снижения времени простоя и первоначальное производственной программы предыдущего года; достижение высокого уровня металлоизделий из паровозов и т. д.

Договором обусловлен срок (10/1—57 г.) организации

## Забота о товарищах

Но время правки подлинника нового труда получила ожог мастер РЫБКО и рабочий СЕЛЕЗНЯК. Т. Рыбко и Селезнев сейчас находятся на изолированном в больнице. Исполнительству заботы о больных приводят повары цеха ткацкого КАРПЕВ и профорг КУДЬЕЛЬ КИН члены сожиновства четырьмя вечерами посыпают больницу, а потом на производстве возвращаются к работе, как поправляются наши товарищи.

В этом маленьком примере показана забота целого коллектива рабочих за своих товарищей, тут видна дружба народа, которая возможна только при феерической власти. Этот пример оправляет действие сталинской Конституции.

Рабочий цеха СТРАХОВ.

## Небрежное отношение к взгоркам

Несмотря на неоднократные сигналы заводской администрации, до сих пор цеха издергивают под погрузкой взгорки. И особенности этого известны старомартеновцам. Я считаю, что старомар-

тениевцы совершили неправильно поступают, провоцируя обрушку болванки на вагоны, этих самых они

затирят платформы вагонов.

БАРИНОВ.

## О культуре мастеров

В конторе мастеров старотрубного цеха в обеденные перерывы сходятся все мастера. В этой конторе всегда грязно, темно (вымыть стекла), нет табуретов и т. д. Сын мастера тоже сидит без культуры,

ругаются нецензурными словами, плюют на пол, во время затирки курят.

Наш советский мастер должен своим поведением давать пример культурнос-

ти рабочим.

ТРУБОПРОКАТНИК.

## Обсчеты работников

В секторе общественного питания ОРС неправильно выдают зарплату работникам. Кассир стололовой ли спирточная цеха Цапы должна получать 111 рублей, а ей выдали в августе 71 руб., а в сентябре 53 рубля.

Профдорг ОРС Малоярдим вопросом не интересуется.

КАРЕВ.

Чем-же заняты руководители

Бригада Зубкова на это гад и отдельных рабочих, ром стече (литостроеком), в пакетах не являются стальной указанием о том, что сократить производство, но потому бригада работает захватывается в помощь пеше нико не хочет знать, редовых отставкам. Но пеше нико не знает при чину плохой работы бригадам вообще плохо изучает при чину плохой работы бри

ЧАЛЫШЕВ.

ТЕАТР И КЛУБ

## Опера

Сегодня сцены Извиновского театра оперы в Барнауле культуры будет посетить авторы пойдет опера «Борис Годунов».

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.  
Уполномоченный крайлит № 203 тел. газеты «Высокоский рабочий».

## МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬБЕОН Потомок Бородавкина

Как известует Салтыков—Шедрин, один из шести градоначальников города Глазова, некий господин Бородавкин однажды на черталь такую смасблонную революцию.

Представляется, вашему благородию из будущего времени известен вам Вильям Батлер, в свое ученическое географии читалось, что Константинополь был основан Бородавкиным, в части творения сумасшедших разводий—прежде. Когда мы прочитали революцию, написанную в № 203 от 14 декабря, полученным от заместителя начальника випропрокатного цеха, то мы обделились, что выше мнение вполне правильное.

В наши дни градоначальников нет, но потому господина Бородавкина, к со-

жалению встречаются Ни дних нас пришло, как говорят, с глазу на глаз, встретиться с одним из них. Фамилия этого потомка—Коншин и хотя он не имеет не столь блестательный титул, как мой предок, (он всего лишь заведомо склонен к Бородавкиным, в части творения сумасшедших разводий—прежде).

Когда мы прочитали революцию, написанную в № 203 от 14 декабря, полученным от заместителя начальника випропрокатного цеха, то мы обделились, что выше мнение вполне правильное.

Печально, но факт!

...«Просим предоставить в распоряжение нашего цеха 15 декабря автомашину для перевозки моделей Верхне-Бийского завода в чугунобакинский цех Кудебинского завода».

Тов. Коншин прочитал этот заказ и тут же начертал на ней так: У НАС В НАДЛЮДИ МОДЕЛИ НЕ ОБРАТИТЕСЬ В БЕРХНЕ-БИЙСКИЙ ЗАВОД

Господин Бородавкин наше революцию хотят и явно глупец, но все же имеющую отношение к деловому вопросу, а тов. Коншин нарушил и это элементарное правило.

ФЕРМ ГРИМ